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 )المدة ساعة و نصف( التاخير -1الرياضيات  قياسفي م الدورة العاديةامتحان                       

 الحل النموذجي
 نقاط( 08:   )الاول  التمرين

 :أحسب1)   

 𝑢1 = 𝑢0 + 7%. 𝑢0    ،𝑢3 = 𝑢2 + 7%. 𝑢0  ,      𝑢2 = 𝑢1 + 140𝑟 .(3ن) 

𝑢1 = 16050 𝑢3،    جد = 𝑢2      ,  دج18150 = 17100  جد

 هي الحدود بين علاقةلا2) 

 𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛 + 7%. 𝑢0 ،  .(1ن) 

3)   (𝑢𝑛)𝑛∈𝐼𝑁 عبارة حدها العام هي متتالية حسابية و :  

𝑢𝑛 = 𝑢0 + 𝑛. 1050, ∀𝑛. .(2ن) 

 :سنوات هو 10المبلغ المحصل عليه بعد  ( 4 

25500 جد = 𝑢10 = 𝑢0 +  (ن1). .(1050)10

 (ن1).:سنوات هو 20المبلغ المحصل عليه بعد 

36000 جد = 𝑢10 = 𝑢0 + 20(1050).  

 (نقاط 08:   )نيالثا التمرين

     : التاليةات احسب النهاي 1) 
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 (ن1). )العامل المشترك او الضرب في المرافق(.(

 

 : مجموعة تعريفهاها على استمراريت ثم ادرس ،التالية   الدوال وجد مجموعة  تعريفا   2)

. ( ن𝟏 𝐷𝑓1(𝑥)  (دالة ناطقة)  (ا( = 𝐼𝑅 − {−
1

√3
,

1

√3
} ,   

 . ( ن𝟏 𝐷𝑓2(𝑥) (ب ( = 𝐼𝑅+  . 

 : من الدوال الاتية  دالة  ة الاولى و المشتقة الثانية  لكلاحسب المشتق (3

𝑔(𝑥) (ا = 𝑥𝑙𝑛(𝑥 + 1)  , 𝑔′(𝑥) = ln(𝑥 + 1) +
𝑥
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 (ن1). .

𝑝(𝑥) (ب  = 𝑥3 + 𝑥2  , 𝑝′(𝑥) = 3𝑥2 + 2𝑥, 𝑝′′(𝑥) = 6𝑥 +  (ن1). . 2
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   :المعادلة التالية    𝐼𝑅حل في   (4

   

. (𝟎. 𝑒2𝑥 (ا(ن𝟓 + 3𝑒𝑥 − 4 = 0          ,    𝑡 = 𝑒𝑥   

  𝑡2 + 3𝑡 − 4 = 0 → 𝑡 = 𝑡 او4− = 1 → 𝑥 = ln(1) = 0 

 . (𝟎. ln (𝑥) (ب    (ن𝟓 = ln (𝑥 + 1) ↔ 

x + 1 = x  → 𝑆 = ∅   .    

 نقاط( 04:   )ثالثالتمرين ال

 .   𝐹(𝑥)الاصلية والالدمجموعة ا(  (1 

𝐹(𝑥) =
𝑥6
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4
+ 𝑙𝑛(𝑥) + 𝑐. .(2ن) 
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−38
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 (ن1). 

    التكامل (2

 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐𝒙𝒆𝒙 + 𝟐 ∫ 𝒆𝒙 𝑑𝑥 ∫ 𝒙𝟐𝒆𝒙 𝑑𝑥 = 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐 ∫ 𝒙𝒆𝒙 𝑑𝑥  (ن1). .=

= 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐𝒙𝒆𝒙 + 𝟐𝒆𝒙 + 𝒄 = (𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟐)𝒆𝒙 + 𝒄 

 


